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В роботі розглянуто проблеми та перспективи видобутку бурштину в 

Україні. 

Бурштин, або ще одна його досить красномовна назва, сонячний камінь, 

відомий не тільки своїми лікувальними властивостями, магічними здібностями 

дорогоцінним матеріалом для виготовлення прикрас, картин оздоблювальним 

елементом. Саме бурштин став головною екологічною проблемою українського 

Полісся через нераціональні, навіть варварські, методи його видобутку. На 

сьогодні «бурштинова лихоманка» охопила не тільки поліський край, але і інші 

географічні території нашої держави. Бурштин, як і інші надра, є багатством 

усього українського народу. Так написано в Конституції України [1]. 

Мільярдні збитки несе Україна не тільки внаслідок прихованих (тіньових) 

доходiв від добичі бурштину, але й від знищення цінних лісових масивів, 

ганебної експлуатації нафто-газових родовищ, знищенню мальовничих 

природних ландшафтів та навіть втрата людських життів.  

Щодо бурштину, то ця природна копалина, дає можливість працювати як 

на державу, так і на громади, на території яких вона присутня. Хибна і 

протиправна думка, коли бурштин сприймається як елемент збагачення, чи 

підвищення матеріального добробуту. Але не хибна думка про те, що таке 

знущання над українською землею, приведе до екологічної катастрофи. Вона 

вже почалася. Суспільством це все ще не оцінено, але аерокосмічні зйомки вже 

підтверджують початок глобальної катастрофи.  

Так, держава, при шаленому опорі лобістських груп, намагається 

врегулювати проблему нелегального видобутку сонячного каменю, але поки 

що, це майже не результативне. 

Об’єкт дослідження даної роботи- бурштин- природний ресурс України 

особливості його видобутку, реалізація використання. 

Предмет дослідження-динаміка та сучасний стан видобутку бурштину. 

У роботі досліджено та проаналізовано сучасний стан видобутку бурштину в 

Україні, існуюче, та запропоноване владою сьогодні, законодавство України в 

галузі бурштинового видобутку і визначили перспективи видобутку бурштину. 
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